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Verslag algemene ledenvergadering 
Sportvereniging Annen 

4 juni 2025 

Aanwezig: Nettie Hegge (bestuur), Nel Westerhoff (bestuur), Sandra Koopman (bestuur), Mark 
Westerink (bestuur), Tamme Sijpkes (bestuur), Berend Kupers (bestuur, notulist), Frank van Rosevelt, 
Helen Weggers, Berthold Pilat, Greetje Muskee, Lydwien Niewijk, Fennie Hegge, Jaap Westerhoff, 
Monique Pennings, Lotta Reekers, Geco Verblauw, Bart Stant 

Afwezig (m.k.): Rika Siegers, Erik Siegers, Meike Knevelbaard, Kelly Knevelbaard, Ina Hut,  

 

1. Opening 
Voorzitter Mark Westerink opent de vergadering om 20.00 uur en stelt de agenda vast. 
 

2. Vaststellen notulen ALV seizoen 2023-2024 
Inhoudelijk: pagina 1, starttijd was 20.00 uur, niet 21.00 uur. 
Naar aanleiding van: verzoek André Niewijk heeft het bestuur iets mee gedaan. Dit jaar 
worden alle verslagen kort toegelicht. 
 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 
- Geen ingekomen stukken. 
- Mededeling van Mark Westerink dat er geen verslag is van de vertrouwenscommissie 

omdat er geen meldingen zijn geweest. Ook vanuit de sponsorcommissie is er geen 
verslag, omdat dit is opgenomen in de toelichting op het financieel jaarverslag en de 
begroting. 

 
4. Jaarverslagen 

a. Secretariaat 
Voor de Whatsapp-groepen wordt door Helen Weggers gevraagd om te 
onderzoeken of het mogelijk is een welkomstlink of QR-code te maken 
waardoor mensen zichzelf kunnen toevoegen aan de aankondigingen-app. 
Actie: wordt uitgezocht door de mediacommissie. 

b. Gymnastiekcommissie 
De gym-afdeling staat veel beter, nadat er door Fennie, Nettie en Wendy veel 
tijd en energie in is gestoken. Gedurende de vergadering worden hiervoor de 
complimenten uitgesproken. 
Ook de trainingen van dynamic tennis worden goed bezocht. De club is 
enorm gegroeid en het is een mooie toevoeging waarmee een nieuwe 
doelgroep wordt bediend. 

c. Volleybalcommissie 
In het bijzonder wordt door Nettie Hegge nog even de Volley Stars, de 
nieuwe opzet van de CMV-competitie toegelicht. Er is door de vereniging 
voor gekozen om niet nog een jaar te wachten (wat in feite ook mag), maar 
direct als voorloper mee te doen. De feedback van onze club aan de NeVoBo 
is doorgestuurd, en daar ontvangen we nog een reactie op. Ook de 
betrokkenheid van ouders wordt nog positief benadrukt. 
Vanuit de senioren TC worden aan de hand van het verslag door Frank van 
Rosevelt nog enige punten toegelicht. Na best een roerig jaar met het oog op 
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verschuivingen, indelingen, etc. is de TC erin geslaagd weer een indeling te 
maken met mooie teams. 
In de vergadering wordt nog de waardering voor de TC uitgesproken door de 
voorzitter: het is niet zo makkelijk om een goede indeling te maken en hierbij 
hoort ook dat je mensen teleurstelt.   
 

d. Scheidsrechterscommissie 
Er komt ter sprake dat de leveringsplicht voor regioscheidsrechters terug 
gaat naar 12 wedstrijden. Jaap Westerhoff wordt verzocht om met Tamme 
Sijpkes en Ton van Rosevelt te overleggen over hun inzet komend seizoen. 
 
Bart Stant geeft nog de tip dat er een app van de NeVoBo is waarop je 
verschillende opstellingen kunt zien waar je op moet letten als 
scheidsrechter. Verassend genoeg heet deze app “opstellingen”. 
 
Lydwien Niewijk vraagt of het zinvol is om een thema-avond te houden voor 
jeugdleden en nieuwe leden waar we graag een beroep op doen als 
scheidsrechters. Actie: Jaap Westerhoff en Tamme Sijpkes gaan kijken of en 
hoe hier invulling aan gegeven gaat worden. Ook op basis van hoeveel 
mensen we nodig hebben volgend jaar. Er is de afgelopen jaren namelijk 
hoofdzakelijk op persoonlijke aanpak gestuurd. Dat gaat ook best goed. 

 
e. Activiteiten- en mediacommissie 

Monique Pennings geeft de tip om bij de volgende editie van het einde-
seizoensfeest goed te kijken naar dubbel gebruik van de Sportsbar. Er zaten 
ook twee voetbalteams, waardoor je niet het idee had dat het een feestje van 
SV Annen was. Actie: dit punt wordt besproken in de activiteitencommissie.  

 
5. Jaarverslag Financiën ’24-’25 

Er wordt door Tamme een toelichting gegeven. Er wordt met name stilgestaan bij de 
meevallers. Wat opvalt is dat er op de acties meer inkomsten zijn. Tamme Sijpkes en Berend 
Kupers lichten toe dat we niet te afhankelijk willen zijn van onze acties, om de druk op 
vrijwilligers niet te hoog te leggen en onvoorziene omstandigheden rond acties te kunnen 
opvangen. Bij een meevaller kan dat dan ook besteed worden aan extra dingen voor de club, 
zo is onder andere gebruik gemaakt van dit voordeel voor een ballenkanon, een groot aantal 
nieuwe ballen en nieuwe matten voor de Keep Fit. 
 
Voor wat betreft de sponsoring meldt Tamme Sijpkes dat we met alle sponsoren meerjarige 
contracten hebben. Eind van dit jaar lopen de meeste contracten af. Daar gaan we de 
komende tijd als bestuur mee aan de slag. Als de shirts nog goed zijn en de sponsoren nog 
willen, kunnen we dat met bijvoorbeeld een jaar verlengen. 
 

6. Verslag kascommissie 
Helen Weggers brengt verslag uit van de controle en geeft aan dat er wederom geen gekke 
dingen zijn aangetroffen in de administratie. Helen Weggers stelt de vergadering voor om 
namens de kascommissie décharge te geven voor het gevoerde financiële beleid en daarmee 
akkoord te gaan met de jaarstukken. Hier wordt unaniem mee ingestemd door de ALV. 
 

7. Benoeming kascommissie 
Ina Hut treedt af, en Berthold Pilat neemt haar rol over. 
 

8. Begroting ’25-‘26 
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Berthold Pilat vraagt waarvoor het budget voor aanpassingen aan het beachveld wordt 
aangewend. Berend Kupers licht toe dat dit bedoeld is voor een hoog net aan de lange zijde 
langs het bospad, zodat er niet voortdurend ballen zoek of lek raken. Daarnaast wordt 
gekeken naar een oplossing om de netpalen strak langs de omheining te plaatsen, waardoor 
het opbouwen van de velden véél eenvoudiger wordt en de beachvelden wellicht ook meer 
gebruikt gaan worden. 
 

9. Bestuursverkiezing 
a. Aftredend en niet herkiesbaar: Berend Kupers. Het bestuur stelt voor om Berend 

Kupers décharge te verlenen en Lotta Reekers te benoemen als bestuurslid 
activiteiten en media. De ALV gaat hier unaniem mee akkoord. 

b. Aftredend en herkiesbaar voor 1 jaar: Mark Westerink. Het bestuur stelt voor om 
Mark Westerink te herbenoemen. De ALV gaat hier unaniem mee akkoord. 
 

10. Rondvraag 
Helen Weggers refereert aan de Club 5000 en waarvoor deze volgens de informatie op de 
site is bedoeld. Ze vraagt of het bezoek aan een wedstrijd van Lycurgus, zoals we dat 
afgelopen seizoen gedaan hebben, uit bekostigd kan worden. Tamme Sijpkes geeft aan dat 
dit kan, maar  
 
Helen Weggers zou graag meer betrokkenheid zien vanuit de andere afdelingen van onze 
vereniging. Helaas beperkt deelname aan het invullen van vrijwilligerstaken, maar ook 
deelname aan activiteiten zich vaak tot de volleybaltak. Helen biedt aan hier wel over mee te 
willen denken. Berend Kupers geeft aan dat ze hiervoor goed terecht kan bij zijn opvolger: 
Lotta Reekers, die de activiteiten en mediacommissie sinds vanavond leidt.  
 
Bart Stant noemt het opslaghok van het beachveld verrommeld was. Sandra Koopman meldt 
dat dit reeds besproken is met de betrokkenen.  
 

11. Sluiting 
Mark Westerink sluit de vergadering om 21:22 uur 


